



周大福企業及新創建集團成員
Members of Chow Tai Fook Enterprises and NWS Holdings

新聞資料 Media Information

巴士載藝術「駛」進市民生活中

(2008年6月14日—香港)由今日起至十二月十三日，市民乘搭指定路線的城巴及新巴路線，或到特定的巴士站候車亭，便可欣賞到多位本港藝術家的藝術創作，讓平凡的巴士旅程多添一點藝術色彩。

這項名為「動感藝廊 2008」以「運動精神·活力香港」為主題，是繼「巴士動感藝廊」、「海上動感藝廊」和「動感藝術旅程」後，另一項由康樂文化事務署(康文署)轄下藝術推廣辦事處、香港藝術發展局、新巴及城巴合作的夥伴計劃，目的是擴闊市民日常生活的視覺藝術領域，同時為藝術家的作品尋找更多展出的機會。

康文署副署長(文化)鍾嶺海於「動感藝廊2008」啓行暨頒獎典禮上表示：「得獎的作品展現香港人對運動的熱愛及充滿活力的一面，正好為迎接八月的奧運，注入藝術活力，為運動員打氣。」

這項藝術計劃自 2002 年起一直獲得新巴支持，亦曾夥伴城巴及新渡輪，推出多個包含不同展示平台及主題的「動感藝廊」系列，深得市民歡迎。乘客認為「動感藝廊」可美化車廂、推廣藝術欣賞，以及為旅程增添藝術色彩。

「動感藝廊 2008」以巴士車身及候車亭為藝術展覽平台，於去年十月推出公開比賽，青少年組及公開組合共收到一百五十六份參賽作品，其後選出最優秀的二十一件，經複製後分成三組於指定巴士車身全車、側面及候車亭廣告燈箱展出，為期六個月。動感藝廊巴士包括新巴行走 8P、15 及 104 號線，以及城巴行走 10、788 及 962B 號線；而灣仔、跑馬地、薄扶林、筲箕灣及將軍澳等地區的候車亭廣告燈箱亦用作展出獲選作品。上述之動感藝廊巴士及候車亭將如常為市民服務。

作品獲選於巴士候車亭廣告燈箱展出的五位青少年組藝術家和組別包括李美欣、潘儼文、陳柏熙、阮雪虹及藝力組(劉嘉美、劉嘉好、吳楚君)。而入選的五位公開組藝術家則為阮永賢、岑詠惠、鄧子健、李松海及陳媛敏。

作品獲選在巴士車身(側面)展出的五位青少年組藝術家包括李璐瑜、黃瀚鈞、竇一添、吳美兒及林暉彤。而公開組的入選藝術家為鄧子健、容子敏、阮永賢、王春理及蕭健明。



周大福企業及新創建集團成員
Members of Chow Tai Fook Enterprises and NWS Holdings

陳綺雯以數碼影像作媒體的作品則獲選在巴士車身（全車）展出。

此外，「動感藝廊 2008 — 獲獎作品圖片展」於即日起至六月十八日期間在文化中心大堂舉行，市民可欣賞到該比賽二十一項獲選作品的圖片。

查詢是項展覽詳情，可致電 3101 2738 與藝術推廣辦事處（公眾藝術組）聯絡；查詢最新動感藝廊巴士行走路線及候車亭位置，請致電新巴熱線 2136 8888 或城巴熱線 2873 0818。

城巴及新巴由周大福企業有限公司及新創建集團有限公司共同持有。城巴及新巴跟母公司一樣，一向致力為香港市民建設美好生活為己任，我們會本著服務市民的精神不斷求進，以配合市民的乘車需要。

- 完 -

城巴有限公司
新世界第一巴士服務有限公司

城巴及新巴由周大福企業有限公司及新創建集團有限公司共同持有。新創建集團有限公司（「新創建集團」；香港股份代號：0659）乃新世界發展有限公司（香港股份代號：0017）之基建及服務旗艦，業務遍及香港、中國內地及澳門。**基建**業務涵蓋道路、能源、水務及港口四大範疇；**服務及租務**則包括設施租務(香港會議展覽中心和亞洲貨櫃物流中心之營運管理)、建築機電(協興建築和新創機電)、金融服務(大福證券和新世界保險)以及其他服務(新世界第一巴士、城巴和新世界第一渡輪)。